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1. Le menu principal
1.1 Menu de sélection des applications

La PocketLIM 6G est  une  centrale  d'acquisition  de  mesures  multifonctions  (Forage,  test
pressiométrique Ménard,  Injection,  JET etc.).  A  l'allumage,  la  PocketLIM affichera  une liste
d'applications disponibles pour l'utilisateur.

Pour activer le PocketLIM, appuyez sur le bouton central ; l'appareil s'allume et affiche l'écran
de  sélection  de  l'application.  Si  une  seule  application  est  configurée,  le  PocketLIM  passe
directement  au  menu  "Attente"  de  l'application  active  sans  intervention  de  l'opérateur.  Si
plusieurs applications sont  présentes,  faites défiler  vers la gauche ou la  droite  à l'aide des
boutons fléchés jusqu'à ce que l'application souhaitée soit mise en évidence, puis sélectionnez-
la en appuyant sur le bouton "BP3"  . Vous aurez alors accès au "menu de veille" de
l'application correspondante.

                                                       BP1 BP2 BP3 BP4
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1.2 Menu Standby (exemple de la version Forage)

                                                         BP1 BP2 BP3 BP4

Quelle que soit l'application choisie, l'écran du menu "attente" est divisé en 3 zones :

- Une ligne inférieure de 4 boutons nommés BP1, BP2, BP3 et BP4
- Une  ligne  supérieure,  regroupant  le  nom du  forage  en  cours,  l'état  du  GPS (si

installé),  l'état  des réseaux GSM et  Wifi  et  d'autres  fonctions relatives  à chaque
application

- Une partie centrale spécifique à l'application active.

Le bouton "BP1"  donne accès au menu "boîte à outils", le bouton "BP2"  lance
la fonction d'enregistrement de l'application sélectionnée. Les fonctions des boutons BP3 et
BP4 dépendent de l'application activée. Les boutons tactiles sont dupliqués par des boutons
physiques, leur pression peut se faire indépendamment l'une de l'autre.  

Remarque : quel que soit le menu dans lequel vous vous trouvez, pour revenir à l'écran de
veille, vous devez appuyer sur la touche de retour "BP4" autant de fois que nécessaire.
. 
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1.3 Menu "Boîte à outils

Le menu "Toolbox" permet d'accéder  aux menus de configuration de la PocketLIM, à la
visualisation des fichiers existants, aux réglages des capteurs et à ceux de l'enregistreur de
données ;  il  n'est  pas accessible  pendant  les  phases d'enregistrement.  Pour  accéder  à ce
menu, appuyez sur le bouton "BP1"  à partir de l'écran de veille. Ce menu comprend les
options suivantes :

- Explorer : Visualisation et gestion des enregistrements précédents.
- Réseau : Configuration GSM et Wifi.
- USB : Configuration de la clé USB.
- Impression : Configuration de l'imprimante et des PDF.
- Installation : Étalonnage du capteur et diagnostics.
- Enregistrement : Activation du capteur pour l'enregistrement des données.
- Option : Pour configurer les écrans de veille et d'enregistrement, activation des options (en

fonction de l'application).
- Unité : Choix des unités de mesure pour les différents paramètres.
- Date/heure : Réglage de l'horloge interne et du fuseau horaire du PocketLIM.
- Langue : Activation de la langue.
- A propos : Informations générales concernant le PocketLIM et son fonctionnement.
- Mise à jour : recherche et installation des mises à jour du logiciel
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2 Les sous-menus de la "Boîte à outils
2.1 Le menu "Explorer

Dans le menu "Boîte à outils", sélectionnez la fonction "Explorer" à l'aide des flèches, des
touches "BP1" ou "BP2", puis validez votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au
menu. Pour quitter ce menu, appuyez sur BP4 .

                             BP1 BP2 BP3 BP4

Pour accéder aux enregistrements de données spécifiques à l'application sur le PocketLIM.
Sélectionnez le  type d'enregistrement de l'application à  visualiser  à  l'aide  des flèches,  des
boutons "BP1" et "BP2", validez avec le bouton BP3  . Pour quitter ce menu, appuyez sur
le bouton BP4 .
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"Ecran du type d'enregistrement"

           BP1 BP2 BP3 BP4

Vous pouvez accéder à l'écran de visualisation des dossiers puis à l'écran de visualisation
des enregistrements en appuyant sur menu  puis en sélectionnant l'icône de dossier puis
l'icône de visualisation (voir description des icônes après l'écran de visualisation des fichiers).

Écran de visualisation des dossiers

                              BP1 BP2 BP3 BP4
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Ecran de visualisation des enregistrements

  BP1 BP2 BP3 BP4

Utilisez les flèches "BP1" ou "BP2" pour sélectionner le fichier que vous souhaitez visualiser
en le mettant en surbrillance. Appuyez sur BP3  pour faire apparaître un menu qui vous
permettra de choisir l'action souhaitée.
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Description des actions des boutons sur l'écran d'affichage :

: Ouvre le fichier ou le dossier sélectionné (n'agit que sur un seul élément).

 Retourne à l'écran précédent.

 Sélectionne des fichiers ou des enregistrements  individuels pour  les  supprimer,  les
transférer  ou  les  imprimer.  Il  est  possible  de  sélectionner  plusieurs  éléments  en  répétant
l'opération.

 : Sélectionne tous les éléments de l'écran d'affichage.

Les  touches  suivantes  n'agissent  que si  au  moins  un  dossier  ou  un enregistrement  a  été
préalablement sélectionné.

 : Supprime le fichier ou l'enregistrement sélectionné.

:  Transfère le fichier ou l'enregistrement sélectionné vers une clé USB.

          : : Transfère le fichier ou l'enregistrement sélectionné via un réseau actif (GSM ou Wifi).

 : Imprime ou génère un fichier PDF des données sélectionnées. 

 Copier les données sélectionnées.

 Coller les données sélectionnées.
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2.2 Menu "Réseau

Dans le menu "Toolbox", sélectionner la fonction "Network" à l'aide des flèches, des touches
"BP1" ou "BP2", puis valider votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au menu. Pour
sortir de ce menu, appuyez sur BP4 .

BP1 BP2 BP3 BP4

Le PocketLIM utilise 3 types de connexions réseau différentes. Une connexion via GSM, qui
nécessite une carte SIM avec un abonnement data, une connexion via un réseau WIFI (réseau
téléphonique  ou  Internet)  ou  une  connexion  via  un  câble  ethernet  (cas  particulier).  Les
connexions les plus courantes sont le GSM et le WIFI. L'option WIFI est prioritaire sur l'option
GSM : dès que l'opérateur active le WIFI, le GSM est désactivé et se réactive automatiquement
si le réseau WIFI est coupé.
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2.2.1 Menu "WIFI

   BP1 BP2 BP3 BP4

A partir du menu "Réseau", sélectionner ce menu à l'aide des flèches "BP1" et "BP2",
puis valider votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au menu de configuration
du réseau.

                  BP1 BP2 BP3 BP4

Si  le  WIFI  est  désactivé (activation wifi  désactivée),  appuyez sur  "Menu"  puis  sur
"ON/OFF" Wifi  pour l'activer. Procédez de la même manière pour le désactiver.
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Lorsque le WIFI est activé, PocketLIM scanne les réseaux détectés et affiche une liste. Pour
sélectionner  un  réseau,  mettez  en  évidence  le  réseau  désiré  et  appuyez  sur  "Menu"  puis
"Select" . Le PocketLIM vous demandera d'entrer votre clé de réseau (ou votre mot de passe) à
moins  que  vous  ne  sélectionniez  le  dernier  réseau  utilisé.  Si  vous  utilisez  un  réseau  de
téléphonie mobile, vous devez avoir activé le partage de connexion sur votre téléphone.  Une
fois connecté au réseau, appuyez sur "BP4".  pour quitter ce menu. La transmission des
fichiers se fera automatiquement lors de la fermeture d'un forage si l'option "Synchronisation
automatique" du menu "GSM" est réglée sur "ON". 

2.2.2 Menu "GSM

                  BP1 BP2 BP3 BP4

A partir du menu "Toolbox", sélectionnez ce menu à l'aide des flèches "BP1" et "BP2", puis
validez votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au menu de configuration du
réseau.
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Les informations en haut au centre de l'écran indiquent le nombre de fichiers (0 dans ce cas) en
attente de transfert, le type de signal GSM détecté (3G+ dans ce cas) et la qualité du signal
détecté. Pour que le transfert ait lieu, l'indication doit être verte. Si elle est rouge, cela signifie
que  la  qualité  du  réseau est  mauvaise  ou que l'APN est  incorrect.  Si  aucun réseau n'est
détecté, cette zone est "vide". 

Apn : Nom du point d'accès : il est fourni par le fournisseur de la carte SIM. Il est nécessaire
pour que le PocketLIM puisse se connecter à Internet.  Si la carte SIM a été installée par LIM,
cette zone est déjà remplie. Si nécessaire, il peut être modifié en appuyant sur Menu  puis

 pour entrer le nouveau code APN. 

Les lignes Utilisateur et Mot de passe sont généralement laissées vides. 

Synchronisation automatique  : ON ; les fichiers sont transférés automatiquement dès que
l'enregistrement du forage ( drilling ... ) ou le test ( pressio ... ) est terminé. S'il est désactivé, le
transfert  nécessitera  l'intervention  de  l'opérateur.   S'il  n'y  a  pas  de  réseau  (ou  si  la
synchronisation  automatique  est  réglée  sur  "Off"),  les  fichiers  en  attente  de  transfert  sont
stockés dans une mémoire tampon. Le nombre de fichiers en attente est limité, correspondant
au nombre indiqué dans la ligne "Nombre max de fichiers" (ici 100). Dans ce cas, seuls les 100
derniers fichiers enregistrés seront stockés dans la mémoire tampon. Tous les fichiers stockés
dans la mémoire principale du PocketLIM peuvent être sélectionnés et transférés à partir du
menu Explorer. 
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2.3 Menu "USB

        BP1 BP2 BP3 BP4

Dans le menu "Toolbox", sélectionner la fonction "USB" à l'aide des flèches , des boutons
"BP1" ou "BP2", puis valider votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au menu.
Pour sortir de ce menu, appuyez sur BP4 .
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                                                      BP1 BP2 BP3 BP4

Le nombre en haut au centre de l'écran indique le nombre de fichiers en attente de transfert
vers une clé USB. Si ce nombre est rouge, cela signifie qu'aucune clé USB n'est connectée à
PocketLIM, ou que la clé USB connectée n'est pas détectée. Si le nombre est vert, les fichiers
peuvent être transférés. 

Synchronisation automatique : si la ligne est réglée sur "ON", les fichiers sont transférés
dès que la clé USB est  connectée à PocketLIM ;  si  elle est  réglée sur "OFF", le  transfert
nécessitera l'intervention de l'opérateur. Les fichiers en attente de transfert sont stockés dans
une mémoire tampon et seront automatiquement transférés lors de la reconnexion de la clé. Le
nombre maximum de fichiers en attente de transfert est défini dans la ligne "

Nombre maximum de fichiers  : (ici 100). Il sera toujours possible de transférer d'autres
fichiers en allant dans le menu Explorateur La ligne "

Mode de transfert pour USB : Tri des fichiers, permet à l'opérateur de choisir le mode de tri
des fichiers lors du transfert des fichiers vers la clé USB. Si l'option de tri des fichiers est réglée
sur Référence projet, les fichiers seront stockés sur la clé USB dans le même ordre que dans
la mémoire principale de la PocketLIM, par référence de dossier. Si l'option de tri des fichiers
est réglée sur Racine, les fichiers stockés sur la clé USB seront triés par le numéro de fichier
LIM, sans tenir compte des dossiers. 
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2.4 Menu "Impression

Ce menu permet de générer des documents PDF avec PocketLIM.

                      BP1 BP2 BP3 BP4

Dans le menu "Boîte à outils", sélectionnez la fonction "Impression" à l'aide des flèches, des
boutons "BP1" ou "BP2", puis validez votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au
menu. Pour sortir de ce menu, appuyez sur BP4  .
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L'icône "Imprimante" doit être blanche pour que l'impression fonctionne. Si elle est rouge,
l'impression  PDF doit  être  activée en basculant  le  bouton "Impression PDF"  de  désactivé

 à activé . 

Synchronisation automatique  : On/Off ; si elle est réglée sur "On", le PocketLIM créera
automatiquement une copie .PDF de l'enregistrement du forage une fois terminé, si elle est
réglée sur "Off", l'impression n'aura lieu que si l'opérateur intervient. 

Nombre maximum de fichiers : Nombre  maximum de fichiers stockés dans la file d'attente
de l'imprimante. Dans cet exemple, seuls les 10 derniers fichiers fermés seront stockés.  

Pour  basculer  les boutons "on/off",  sélectionner  la ligne concernée à l'aide des flèches
"BP1" ou "BP2", puis appuyer sur "Menu"  puis sur "Modifier"  . La touche "Scale"
permet de modifier les échelles d'impression. La touche "Reset" permet d'effacer les fichiers de
la liste d'attente de l'imprimante.  
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2.5 Menu "Installer

 Ce menu permet de calibrer les différents paramètres du système 

  BP1 BP2 BP3 BP4

A partir du menu "Toolbox", sélectionner la fonction "Install" à l'aide des flèches , des touches
"BP1" ou "BP2", puis valider votre choix en appuyant sur BP3  pour accéder au menu.
Pour sortir de ce menu, appuyez sur "BP4"  Les différentes fonctions de ce menu sont
décrites application par application.

2.6 Menu "Enregistrement

Ce  menu  permet  de  sélectionner  les  mesures  enregistrées  par  PocketLIM  .  Certaines
données  nécessaires  au  forage  peuvent  ne  pas  être  enregistrées,  d'autres  peuvent  être
enregistrées mais ne pas être affichées pendant le forage. 

Dans  le  menu  "Toolbox",  sélectionnez  la  fonction  "Recording"  à  l'aide  des  flèches,  des
boutons "BP1" ou "BP2", puis confirmez votre choix en appuyant sur "BP3"  pour accéder
au menu. Pour sortir du menu, appuyez sur "BP4"  .
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                                                BP1 BP2 BP3 BP4

Sélectionnez ensuite  l'application  que  vous  souhaitez  configurer  (si  une  seule  des  deux
applications est active, le PocketLIm passe directement à l'étape suivante) avec les boutons
fléchés "BP1" et "BP2", puis validez avec le bouton "BP3"  . Pour sortir  de ce menu,
appuyez sur "BP4"  .

   
                   BP1 BP2 BP3 BP4 BP1 BP2 BP3 BP4 
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Utiliser  les  flèches  "BP1"  ou  "BP2"  pour  positionner  la  surbrillance  sur  le  paramètre  à
modifier, puis appuyer sur le bouton "BP3"  pour confirmer la modification de son état
(enregistré "ON" ou enregistré "OFF"). . Répéter l'opération pour chaque paramètre à modifier,
puis appuyer sur la touche "BP4"  pour sortir de ce menu. 

2.7 Menu "Options

Ce menu permet à l'opérateur de paramétrer l'écran d'affichage, de régler la luminosité de
l'écran et  d'activer  certaines  fonctions spécifiques à  une (des)  application(s)  particulière(s).
Seules  les  options  "Forages"  et  "Luminosité"  communes  à  toutes  les  applications  seront
détaillées dans ce chapitre, tandis que les options spécifiques seront décrites application par
application.   

Dans le menu "Toolbox", sélectionnez la fonction "Options" à l'aide des flèches, des touches
"BP1" ou "BP2", puis confirmez votre choix en appuyant sur "BP3"  pour accéder au
menu. Pour sortir du menu, appuyez sur "BP4"  .
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                                                           BP1 BP2 BP3 BP4    

Sélectionnez l'option à modifier à l'aide des flèches "BP1" ou "BP2", puis validez votre choix
en appuyant sur "BP3".  . Pour sortir du menu, appuyez sur "BP4"  .

    

                        BP1 BP2 BP3 BP4 BP1 BP2 BP3 BP4 
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2.7.1 Réglage de la luminosité de l'écran : 

Dans le menu des options, sélectionnez l'icône "Luminosité" à l'aide des flèches "BP1" et
"BP2", puis validez votre choix en appuyant sur "BP3" 

Placez votre doigt sur l'écran, déplacez-le vers la gauche pour diminuer la luminosité, vers la
droite pour l'augmenter, ou utilisez les boutons "-" ou "+". En appuyant sur le bouton "R.A.Z"

 , vous réinitialisez le réglage de la luminosité par défaut. Appuyez sur "BP4"  pour
quitter ce menu. 

2.7.2 Paramètres de l'écran d'affichage : "Options "Forage 

Dans le  menu des  options,  sélectionnez  l'icône  "Forages"  à  l'aide  des flèches  "BP1"  et
"BP2", puis validez votre choix en appuyant sur "BP3".  
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Après avoir validé "Forages" dans le menu "Options", l'écran suivant apparaît :  

                                                   BP1 BP2 BP3 BP4          

Sélectionnez la position pour laquelle vous souhaitez modifier le paramètre affiché en la mettant en 
surbrillance à l'aide des flèches "BP1" ou "BP2", puis appuyez sur "BP3"  , l'écran suivant vous
proposera un choix de paramètres. Positionner le "point" devant le paramètre désiré, puis appuyer 
sur "BP4"  pour revenir au menu précédent. Par défaut, tous les paramètres gérés par LIM 
sont affichés dans cette liste, en appuyant sur le bouton "Edit" "BP3"  , vous pouvez désactiver 
les paramètres non utilisés par votre application ; cette opération est réversible à tout moment.  
Utilisez les flèches "BP1" ou "BP2" pour sélectionner le paramètre à modifier en le mettant en 
surbrillance, puis appuyez sur "✓", "BP3".  pour l'activer ou le désactiver. Appuyer sur "BP4"

 pour sortir du menu. 

Note : En plus des cotes de profondeur "outil" et "perçage" et du "VIA", 6 paramètres au
maximum sont affichés sur le PocketLIM, bien qu'il puisse en mémoriser davantage. 
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2.8 Menu "Unité

Ce menu permet de sélectionner les unités de mesure des paramètres gérés par PocketLIM.

A partir du menu "Toolbox", sélectionnez la fonction "Unit" à l'aide des flèches, des boutons
"BP1" ou "BP2", puis validez votre choix en appuyant sur "BP3"  pour accéder au menu.
Pour sortir de ce menu, appuyez sur "BP4". 

                                              BP1 BP2 BP3 BP4

Sélectionnez le type d'unité à modifier (profondeur, vitesse...) en le mettant en évidence à
l'aide des flèches "BP1" ou "BP2". et validez avec "BP3".  .
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Pour  sortir  de  ce  menu,  appuyez  sur  "BP4"  ,  cette  action  redémarrera
automatiquement PocketLIM pour prendre en compte vos modifications.

                 BP1 BP2 BP3 BP4

Sélectionnez le paramètre que vous souhaitez modifier en le mettant en surbrillance à l'aide
des flèches "BP1" ou "BP2". Appuyez ensuite sur "BP3"  . Un nouvel écran s'affiche où
l'opérateur peut choisir l'unité de mesure qu'il préfère, et si l'unité préférée n'est pas disponible,
l'opérateur peut utiliser l'option "Autre". Pour quitter le menu, appuyez sur "BP4"  .

    

                      BP1 BP2 BP3 BP4 BP1 BP2 BP3 BP4
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Si vous positionnez le point en face de la fonction Autre, vous pouvez entrer une unité de
votre choix (ex : cm, mm, dm...). Appuyez sur le bouton "Modifier" "BP3".  , la PocketLIM
affichera un clavier alphanumérique permettant de saisir l'unité de mesure souhaitée.  

              BP1 BP2 BP3 BP4

En appuyant sur  ,  vous effacez le texte saisi.  Appuyez sur  pour confirmer les
modifications. Appuyez sur  pour quitter cet écran sans enregistrer vos modifications. Cette
procédure est la même pour tous les types d'unités.
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2.9 "Date et heure"

Dans  le  menu  "Toolbox",  sélectionnez  la  fonction  "Date/Time"  à  l'aide  des  flèches,  des
boutons "BP1" ou "BP2", puis validez votre choix en appuyant sur "BP3"  pour accéder au
menu. Pour quitter le menu, appuyez sur "BP4"  .

     

                            BP1 BP2 BP3 BP4 BP1 BP2 BP3 BP4

Réglage  du  fuseau  horaire  :  Pour  modifier  le  fuseau  horaire,  appuyez  sur  la  partie
supérieure de l'écran de sélection "fuseau horaire/date", puis utilisez les flèches, les boutons
"BP1" ou "BP2" pour positionner le "point" en face du continent souhaité (écran continent), puis
appuyez sur le bouton "exit"  , vous accédez alors au menu vous permettant de choisir le
pays (ou la zone géographique) dans lequel vous vous trouvez, sélectionnez-le à l'aide des
flèches, appuyez à nouveau sur le bouton "exit"  , pour accéder au menu vous permettant
de choisir la ville de référence de votre fuseau horaire, utilisez les flèches pour la sélectionner,
puis appuyez sur le bouton "exit"  pour revenir à l'écran d'accueil du réglage de l'heure.
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Régler la date et l'heure :  Appuyer sur la partie inférieure de l'écran de sélection "fuseau
horaire/date" pour accéder à l'écran de réglage. La ligne supérieure affiche l'heure au format
"Heures / Minutes / Secondes" et la ligne inférieure affiche la date au format "Jour /  Mois /
Année". Sélectionnez le paramètre à modifier en déplaçant le curseur avec la touche "Next"
"BP3"  , puis ajustez sa valeur à l'aide des touches + ou -  "BP1" ou "BP2".
Pour sortir de ce menu, appuyez sur "BP4" 
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2.10 Menu "Langue

 PocketLIM  fonctionne  en  plusieurs  langues.  Pour  choisir  la  langue  dans  laquelle  vous
souhaitez travailler, sélectionnez l'option "langue" dans le menu "Boîte à outils" à l'aide des
flèches "BP1" ou "BP2", puis appuyez sur la touche "BP3" pour valider  .  Utilisez les
flèches, les boutons "BP1" ou "BP2" pour positionner le point devant la langue désirée, puis
quittez le menu en appuyant sur "BP4".  La PocketLIM redémarre automatiquement pour
appliquer votre choix.
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2.11 "A propos"

Ce menu contient des informations générales sur le PocketLIM, telles que le numéro de
série, la version du logiciel, l'état de la connexion réseau, la température du processeur... Il
permet également d'enregistrer ou de recharger les paramètres (configuration) propres à la
machine  sur  laquelle  il  est  installé.  Effacer  la  configuration  existante  pour  réinitialiser  les
paramètres, inverser les couleurs d'affichage de l'écran .  

Dans le menu "Toolbox", sélectionnez la fonction "About" à l'aide des flèches, des touches
"BP1" ou "BP2", puis validez votre choix en appuyant sur "BP3".  pour accéder au menu.
Pour quitter ce menu, appuyez sur "BP4"  .

                     BP1 BP2 BP3 BP4 

Pour faire défiler les informations à l'écran, appuyez sur les flèches "BP1" ou "BP2" .
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                    BP1 BP2 BP3 BP4 BP1 BP2 BP3 BP4

Pour passer l'affichage de l'écran en noir et blanc, appuyez sur "BP3".  puis "Color inv"
 , la PocketLIM redémarre pour appliquer le changement.

Pour sauvegarder la configuration de l'appareil, insérez une clé USB dans la prise dédiée et 
appuyez sur le menu "BP3".   puis "Save Conf ." . Ce fichier peut maintenant être 
stocké sur un ordinateur ou importé dans un autre PocketLIM .
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Pour restaurer une configuration, copiez le fichier config.xml correspondant sur une clé USB,
connectez la clé à la prise dédiée du PocketLIM que vous souhaitez configurer et appuyez sur
"BP3"  puis "Restore conf"  .  Le PocketLIM redémarrera automatiquement après
avoir chargé la nouvelle configuration. 

Pour effacer une configuration existante, après être entré dans le menu "About", appuyez
sur  "menu"  puis  sur  "erase config"  .  L'appareil  réinitialise  tous les  paramètres
modifiables  à  leurs  réglages  initiaux  d'usine.  Le  PocketLIM  redémarre  pour  appliquer  les
changements.

 est un outil de diagnostic utilisé par les techniciens LIM.

2.12 Menu "Update

A partir  du  menu  "Toolbox",  sélectionnez  la  fonction  "Update"  à  l'aide  des  flèches,  des
boutons "BP1" ou "BP2", puis confirmez votre choix en appuyant sur "BP3"  pour accéder
au menu. Pour quitter ce menu, appuyez sur "BP4"  .

Note : Contactez le siège de la LIM si une mise à jour est nécessaire.
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3  Opération  "Touchpad""  :  Nom  du  champ  ou  du  paramètre  en  cours  de
modification. 

 : Nom du champ ou du paramètre en cours de modification.  

 : Texte en cours de modification. 

: Passage des majuscules aux minuscules. 

 Passage  au  clavier  numérique  et  aux  ponctuations  :  Passage  au  clavier
alphanumérique.   

 Passage au clavier alphanumérique : Passage au clavier alphanumérique.        

 Accès aux signes mathématiques.        

 Effacement :  appuyez une fois pour effacer caractère par caractère, appuyez et
relâchez pour effacer toute la ligne de texte. 

  Validation : valide le texte saisi et quitte le menu du clavier.      

  : Quitte le menu clavier sans enregistrer les modifications.
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